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Ουσία: Γλυκά παιδιά, εσείς λαμβάνετε δύναμη με το να συνδέετε τις διάνοιές σας σε γιόγκα με την
Παντοδύναμη Εξουσία, τον Πατέρα. Με το να έχετε ενθύμηση είναι που εσείς οι ψυχές
μπορείτε να φορτίσετε τις μπαταρίες σας και να γίνετε αγνές και σάτοπρανταν.

Ερώτηση: Ποια προσπάθεια κάνετε εσείς τα παιδιά στην εποχή της συμβολής, που σας ανταμείβει με
μία θεϊκή θέση;

Απάντηση: Στην εποχή της συμβολής, εσείς κάνετε την προσπάθεια για να γίνετε πράοι (γαλήνιοι). Με
το να γίνετε πράοι, με το να γίνετε αγνοί, είναι που γίνεστε θεότητες. Μέχρι να γίνετε πράοι,
δε μπορείτε να γίνετε θεότητες. Στην εποχή της συμβολής εσείς γίνεστε οι θεότητες της
πραότητας (Σίτλα ντέβι) και ραντίζετε τον καθένα με τις δροσερές σταγόνες αυτής της
γνώσης, για να κάνετε όλους πράους. Εσείς πρώτα πρέπει να γίνετε πράοι οι ίδιοι και μετά
να σβήσετε τη φωτιά από όλους τους άλλους και να τους κάνετε πράους.

Ομ σάντι. Πρώτα απ' όλα, εσείς τα παιδιά πρέπει απλά να καταλάβετε ένα πράγμα. Όλοι εμείς είμαστε
αδερφοί και ο Σιβ Μπάμπα είναι ο Πατέρας όλων μας. Εκείνος ονομάζεται Παντοδύναμη Εξουσία. Όταν
εσείς κυβερνούσατε ολόκληρο τον κόσμο, είχατε όλες τις δυνάμεις. Το βασίλειο των θεοτήτων υπήρχε στη
Μπάρατ. Εσείς ήσασταν αγνές θεότητες. Όλη η γενιά σας, δηλαδή όλη η δυναστεία σας ήταν χωρίς
ελαττώματα. Ποιοι ήταν χωρίς ελαττώματα; Εσείς οι ψυχές. Εσείς τώρα για άλλη μια φορά γίνεστε χωρίς
ελαττώματα. Με το να έχετε την ενθύμηση της Παντοδύναμης Εξουσίας, εσείς λαμβάνετε δύναμη από
Εκείνον. Ο Πατέρας έχει εξηγήσει, ότι εσείς οι ψυχές είσαστε αυτές που παίζετε ένα ρόλο 84 γεννήσεων.
Εσείς ψυχές είχατε σάτοπρανταν δύναμη. Αυτή σταδιακά μειώθηκε, μέρα με τη μέρα. Από σάτοπρανταν
έπρεπε να γίνετε τάμοπρανταν. Όταν η ισχύς μίας μπαταρίας έχει τελειώσει, η μηχανή σταματάει. Η
μπαταρία ξεφορτίζεται. Η μπαταρία μίας ψυχής δεν ξεφορτίζεται τελείως. Υπάρχει κάποια ισχύς που
απομένει. Όταν κάποιος πεθάνει, ανάβουν ένα λυχνάρι και το κρατάνε γεμάτο με λάδι ώστε να μη σβήνει.
Εσείς παιδιά τώρα καταλαβαίνετε, ότι εσείς οι ψυχές είχατε πλήρες σθένος και ότι πλέον δεν το έχετε. Εσείς
τώρα πρέπει να κρατήσετε τις διάνοιές σας σε γιόγκα με την Παντοδύναμη Εξουσία, τον Πατέρα και να
γεμίσετε τον εαυτό σας με δύναμη, επειδή σας έχει απομείνει πολύ λίγη δύναμη. Εάν η δύναμή σας   
τελείωνε εντελώς, το σώμα σας δε θα παρέμενε. Με το να θυμόσαστε τον Πατέρα, εσείς οι ψυχές γίνεστε
εντελώς αγνές. Στη χρυσή εποχή οι μπαταρίες σας είναι πλήρως φορτισμένες. Κατόπιν οι βαθμοί σας,
δηλαδή η δύναμη των μπαταριών σταδιακά ξεφορτίζεται. Μέχρι εσείς οι ψυχές να φτάσετε στο τέλος της
σιδερένιας εποχής, σας έχει απομείνει πολύ λίγη δύναμη. Είναι σαν να είσαστε χρεοκοπημένοι από τη
δύναμη σας. Με το να θυμόσαστε τον Πατέρα, εσείς οι ψυχές, γίνεστε πλήρεις δύναμης. Για αυτό ο Πατέρας
εξηγεί: Εσείς πρέπει να θυμόσαστε μόνο τον Ένα.    Ο Θεός είναι ο Ύψιστος των Υψίστων. Όλοι οι άλλοι
είναι μέρος της δημιουργίας. Μια δημιουργία μπορεί να λάβει μόνο μια περιορισμένη κληρονομιά από μια
δημιουργία. Ο απεριόριστος Πατέρας είναι ο μόνος Δημιουργός. Όλοι οι άλλοι πατέρες είναι περιορισμένοι.
Με το να θυμάστε τον απεριόριστο Πατέρα λαμβάνετε την απεριόριστη κληρονομιά. Για αυτό, εσείς παιδιά
θα πρέπει να γνωρίζετε μέσα στις καρδιές σας ότι ο Μπάμπα ιδρύει τον παράδεισο, τον καινούργιο κόσμο
για εμάς. Ο παράδεισος ιδρύεται σύμφωνα με το σχέδιο του δράματος. Εσείς τα παιδιά είσαστε αυτοί που θα
πάτε και θα διοικήσετε εκεί. Εγώ είμαι παντοτινά αγνός. Δεν    παίρνω γέννηση μέσω μίας μήτρας. Δεν
παίρνω γέννηση όπως παίρνουν οι θεότητες. Προκειμένου να δώσω σε εσάς τα παιδιά το βασίλειο του
παραδείσου, Εγώ εισέρχομαι στο σώμα αυτού εδώ όταν αυτός φτάσει τα 60, την ηλικία της απόσυρσης.
Ύστερα αυτός, από νούμερο ένα τάμοπρανταν ψυχή, γίνεται η πρώτη σάτοπρανταν ψυχή. Ο Θεός είναι ο
Ύψιστος των Υψίστων και μετά υπάρχει ο Μπράμα, ο Βίσνου και ο Σάνκαρ, που κατοικούν στην αιθέρια
περιοχή. Από πού ήρθαν ο Μπράμα, ο Βίσνου και ο Σάνκαρ; Αυτοί είναι απλώς οράματα που έχετε. Η
αιθέρια περιοχή είναι στη μέση. Εκεί δεν υπάρχουν καθόλου φυσικά σώματα. Εκείνα τα αιθέρια σώματα



μπορούν να γίνουν ορατά μόνο με ένα θεϊκό όραμα. Ο Μπράμα είναι αυτός που είναι ντυμένος στα λευκά,
ενώ ο Βίσνου είναι στολισμένος με διαμάντια και κοσμήματα. Αυτοί απεικονίζουν τον Σάνκαρ με ένα φίδι
γύρω από το λαιμό του, αλλά ο Σάνκαρ δε θα μπορούσε να είναι έτσι. Στο Άμαρναθ αυτοί απεικονίζουν το
Σάνκαρ να λέει στην Παρβάτι την ιστορία της αθανασίας. Στην αιθέρια περιοχή δεν υπάρχει ένας
ανθρώπινος κόσμος, έτσι πώς αυτός θα μπορούσε να πει μία ιστορία εκεί; Η αιθέρια περιοχή είναι απλώς για
οράματα. Εσείς βλέπετε οράματα αυτών που έχουν γίνει απολύτως αγνοί. Αυτοί είναι εκείνοι που μετά
γίνονται οι κύριοι του παραδείσου όταν πάνε στη χρυσή εποχή. Για αυτό, πρέπει να εισέλθει στις διάνοιές
σας το πώς αυτοί διεκδίκησαν την τύχη τους του βασιλείου. Εκεί δεν υπάρχουν μάχες κλπ. Πώς θα
μπορούσαν οι θεότητες να είναι βίαιες; Είτε κάποιος το πιστεύει, είτε όχι, εσείς τώρα διεκδικείτε εκείνο το
βασίλειο με το να θυμόσαστε τον Πατέρα. Στη Γκίτα αναφέρεται: Ξεχάστε το σώμα σας και όλες τις
σωματικές θρησκείες και διαρκώς ας θυμάστε μόνο Εμένα. Ο Πατέρας δεν έχει ένα σώμα στο οποίο θα
μπορούσε να προσκολληθεί. Ο Πατέρας λέει: Εγώ απλώς παίρνω αυτό το όχημα δανεικό για μικρό χρονικό
διάστημα. Διαφορετικά πώς θα μπορούσα να σας δώσω αυτή τη γνώση; Εγώ είμαι ο ζωντανός (συνειδητός)
Σπόρος αυτού του δένδρου. Μόνο Εγώ έχω τη γνώση αυτού του δένδρου. Οι άνθρωποι δε γνωρίζουν τίποτα
για τη διάρκεια αυτού του κόσμου, ούτε για το πώς δημιουργείται, στηρίζεται και καταστρέφεται. Αυτοί
μελετούν μια περιορισμένη μελέτη. Ο Πατέρας σας διδάσκει αυτή την απεριόριστη μελέτη και κάνει εσάς τα
παιδιά κύριους του κόσμου. Κανένα σωματικό ον δε μπορεί να ονομαστεί Θεός. Αυτοί (ο Μπράμα, ο Βίσνου
και ο Σάνκαρ) έχουν τα δικά τους αιθέρια σώματα και έτσι ούτε αυτοί μπορούν να ονομαστούν Θεός. Αυτό
το σώμα είναι ο θρόνος για την ψυχή του Ντάντα. Αυτός ο θρόνος τώρα είναι ο αθάνατος θρόνος, ο θρόνος
του Πατέρα, της Αθάνατης Εικόνας. Υπάρχει ένας θρόνος στο Αμρίτσαρ ο οποίος ονομάζεται ο Αθάνατος
Θρόνος. Τους σημαντικούς ανθρώπους τους προσκαλούν να καθίσουν σε εκείνο τον Αθάνατο Θρόνο. Ο
Πατέρας εξηγεί ότι αυτός είναι ο αθάνατος θρόνος για όλες τις ψυχές. Οι καλές και οι κακές σανσκάρας
είναι μέσα σε κάθε ψυχή και είναι για αυτό που λέγεται: Αυτός είναι ο καρπός των πράξεών σας. Ο Πατέρας
όλων των ψυχών είναι ένας. Ο Μπάμπα δε σας εξηγεί από τις γραφές. Τίποτε από αυτά τα πράγματα δεν
αναφέρεται στις γραφές. Αυτός είναι ο λόγος που οι άνθρωποι ενοχλούνται και μας ρωτάνε γιατί δεν
πιστεύουμε στις γραφές. Όταν οι σοφοί, οι άγιοι άνθρωποι και οι σαννυάσις πάνε να λουστούν στο Γάγγη
γίνονται αγνοί; Κανείς δε μπορεί να επιστρέψει σπίτι ακόμη. Όλοι θα επιστρέψουν στο σπίτι στο τέλος, σαν
ένα σμήνος από έντομα ή σμήνος από μέλισσες. Υπάρχει η μέλισσα βασίλισσα και όλες οι άλλες μέλισσες
την ακολουθούν. Παρόμοια, όταν ο Πατέρας επιστρέψει σπίτι, όλες οι ψυχές θα Τον ακολουθήσουν. Θα
είναι σαν να υπάρχει ένα πλήθος από ψυχές στον ασώματο κόσμο, ενώ εδώ υπάρχει πλήθος από ανθρώπινα
όντα. Αυτό το πλήθος εδώ, μια μέρα επίσης, θα πρέπει να τρέξει προς το σπίτι. Ο Πατέρας θα έρθει και θα
πάρει όλες εσάς τις ψυχές πίσω μαζί Του. Υπάρχει ο έπαινος της τελετής (πομπής) του γάμου του Σίβα. Είτε
είσαστε γιοι, είτε κόρες, ο Πατέρας έρχεται και διδάσκει σε όλα εσάς τα παιδιά το προσκύνημα της
ενθύμησης. Οι ψυχές δε μπορούν να επιστρέψουν στο σπίτι χωρίς πρώτα να γίνουν αγνές. Αφότου έχετε
γίνει αγνές, εσείς θα πάτε πρώτα στο σπίτι της σιωπής και μετά θα έρθετε κάτω, κατά σειρά. Ο πληθυσμός
του κόσμου θα συνεχίσει να αυξάνεται. Το βασίλειο πρέπει να δημιουργηθεί. Για αυτό, δε θα έρθουν κάτω
όλοι μαζί ταυτόχρονα. Το δένδρο συνεχίζει να αυξάνεται σταδιακά. Ο Πατέρας πρώτα απ' όλα ιδρύει την
αρχική, αιώνια θρησκεία των θεοτήτων. Οι πρώτοι που γίνονται Μπράμινς είναι αυτοί που πρόκειται να
γίνουν θεότητες. Υπάρχει ο Πρατζάπιτα Μπράμα (ο Πατέρας των Ανθρώπων) και έτσι θα υπάρχουν επίσης
αδερφοί και αδερφές, ανάμεσα στους ανθρώπους. Εδώ, πολλοί γίνονται Μπράμα Κουμάρς και Κουμάρις.
Οπωσδήποτε πρέπει να είναι, ότι επειδή οι διάνοιές τους έχουν πίστη, μπορούν να διεκδικήσουν τόσους
πολλούς βαθμούς. Αυτοί από εσάς που είναι σταθεροί θα πάνε μπροστά και οι αδύναμοι θα έρθουν
αργότερα. Όλες οι ψυχές αρχικά κατοικούν στον ασώματο κόσμο και μετά, καθώς έρχονται κάτω, ο
πληθυσμός αυξάνεται. Πώς θα μπορούσε μια ψυχή να παίξει το ρόλο της χωρίς ένα σώμα; Αυτός είναι ο
κόσμος των ηθοποιών και συνεχίζει να περιστρέφεται γύρω από τις τέσσερις εποχές. Στη χρυσή εποχή εμείς
ήμασταν θεότητες και μετά γίναμε πολεμιστές, έμποροι και σούντρας. Αυτή τώρα είναι η πιο ευοίωνη εποχή
της συμβολής. Αυτή η εποχή υπάρχει μόνο τώρα, όταν    έρχεται ο Πατέρας. Μόνο ο απεριόριστος Πατέρας



δίνει αυτήν την απεριόριστη γνώση. Ο Σιβ Μπάμπα δεν έχει ένα δικό του σώμα, ώστε να μπορούσε να του
δοθεί ένα όνομα. Αυτό το σώμα ανήκει σε αυτόν τον Ντάντα και ο Μπάμπα το έχει πάρει δανεικό για μικρό
χρονικό διάστημα. Ο Πατέρας λέει: Εγώ χρειάζομαι ένα στόμα, έτσι ώστε να    μπορώ να σας μιλήσω. Πώς
θα μπορούσε ο Πατέρας να μιλήσει στα παιδιά Του εάν δεν είχε ένα στόμα; Εγώ σας δίνω απεριόριστη
γνώση μέσω αυτού του στόματος. Είναι για αυτό που το στόμα Του αποκαλείται Γκάουμουκ (Το στόμα της
αγελάδας). Το νερό μπορεί να αναδυθεί από οπουδήποτε στα βουνά και έτσι αυτοί εδώ έχουν δημιουργήσει
ένα Γκάουμουκ από όπου αναδύεται νερό. Αυτοί θεωρούν αυτό ότι είναι νερό του Γάγγη και το πίνουν.
Δίνουν τόση πολλή σημασία σε εκείνο το νερό. Τα πάντα σε αυτόν τον κόσμο είναι ψεύτικα. Μόνο ο
Πατέρας σας λέει την αλήθεια. Ωστόσο, οι άνθρωποι θεωρούν ότι αυτή η γνώση του Πατέρα είναι ψεύτικη.
Όταν η Μπάρατ ήταν στη χρυσή εποχή ονομαζόταν, χώρα της αλήθειας. Τώρα που η Μπάρατ έχει γίνει
παλιά, τα πάντα έχουν γίνει ψεύτικα. Υπάρχει τόσο μεγάλη αντίθεση! Ο Πατέρας λέει: Εσείς Με έχετε
δυσφημίσει τόσο πολύ! Με έχετε προσβάλλει και Με έχετε δυσφημήσει με το να Με αποκαλείτε πανταχού
παρόντα! Εσείς επικαλούσασταν τον Σιβ Μπάμπα: Πάρε μας μακριά από αυτόν τον παλιό κόσμο. Ο
Πατέρας λέει: Όλα τα παιδιά Μου έχουν χρεοκοπήσει, με το να κάθονται στην πυρά της λαγνείας. Ο
Πατέρας μιλάει σε σας τα παιδιά και λέει: Εσείς κάποτε ήσασταν οι κύριοι του παραδείσου. Το θυμόσαστε;
Μόνο Εκείνος το εξηγεί αυτό σε εσάς παιδιά. Εκείνος δεν το εξηγεί σε ολόκληρο τον κόσμο, επειδή μόνο
εσείς παιδιά καταλαβαίνετε τι λέει ο Πατέρας. Τι θα μπορούσε να γνωρίζει ο κόσμος για αυτό; Το
μεγαλύτερο αγκάθι είναι η λαγνεία. Το όνομα αυτού του κόσμου είναι ο ακάθαρτος κόσμος, ενώ η χρυσή
εποχή είναι 100% αγνός κόσμος. Τα ανθρώπινα όντα πάνε και υποκλίνονται μπροστά σε εκείνα τα είδωλα
των αγνών θεοτήτων. Αν και πολλοί λάτρεις είναι χορτοφάγοι, δε σημαίνει ότι δεν πέφτουν στο ελάττωμα.
Πολλοί είναι άγαμοι από την παιδική τους ηλικία και από την παιδική τους ηλικία και μετά, δεν τρώνε
επίσης ακάθαρτο φαγητό. Οι σαννυάσις επίσης λένε: Γίνετε χωρίς ελαττώματα! Οι σαννυάσις απαρνιούνται
το σπίτι και την οικογένειά τους. Μετά λαμβάνουν την επόμενη γέννησή τους σαν οικογενειάρχες και για
άλλη μια φορά απαρνιούνται τα σπίτια και τις οικογένειές τους και πηγαίνουν στα δάση. Ωστόσο, θα ήταν
για αυτούς δυνατό να γίνουν αγνοί από ακάθαρτοι; Όχι. Κανείς δε μπορεί να γίνει αγνός από ακάθαρτος,
χωρίς να του έχει δοθεί σρίματ από τον Εξαγνιστή Πατέρα. Το μονοπάτι της λατρείας είναι το μονοπάτι της
υποβάθμισης, και έτσι αυτοί, πώς θα μπορούσαν να γίνουν αγνοί; Εάν αυτοί γίνονταν αγνοί θα μπορούσαν
να πάνε πίσω στο σπίτι και μετά να πάνε στον παράδεισο. Οι θεότητες της χρυσής εποχής απαρνιούνται ποτέ
το σπίτι και την οικογένειά τους; Η απάρνηση των σαννυάσις είναι περιορισμένη, ενώ η δική σας απάρνηση
είναι απεριόριστη. Εσείς απαρνιέστε ολόκληρο τον κόσμο, συμπεριλαμβανομένων των φίλων και των
συγγενών σας. Ο παράδεισος ιδρύεται για εσάς. Τώρα οι διάνοιές σας αντικρίζουν τον παράδεισο. Οι
άνθρωποι ακόμα κρέμονται στην κόλαση, ενώ εσείς κρέμεστε στην ενθύμηση του Πατέρα. Εσείς κάθεστε
στην πυρά αυτής της γνώσης για να γίνετε θεότητες της πραότητας. Σε αντίθεση με τη λέξη πραότητα (κουλ)
υπάρχει η λέξη φωτιά (θερμότητα). Εσείς αποκαλείστε θεότητες της πραότητας. Δε θα μπορούσε να υπάρχει
μόνο μία από εσάς. Οπωσδήποτε θα πρέπει να υπήρχαν πολλοί που έκαναν τη Μπάρατ πράα. Στο παρόν,
όλοι καίγονται στην πυρά της λαγνείας. Είναι εδώ που ονομάζεστε θεότητες της πραότητας. Εσείς είσαστε οι
θεότητες που κάνετε τον καθένα πράο, αυτές που ραντίζουν τις δροσερές σταγόνες αυτής της γνώσης στον
καθένα. Οι λάτρεις πηγαίνουν και ραντίζουν δροσερές σταγόνες νερού, ενώ εδώ είναι οι σταγόνες αυτής της
γνώσης που ραντίζονται στις ψυχές. Όταν οι ψυχές γίνονται αγνές, γίνονται πράες. Οι ψυχές όλου του
κόσμου τώρα έχουν καεί, με το να κάθονται στην πυρά της λαγνείας. Εσάς τώρα παιδιά σας δίνεται η υδρία
του νέκταρ. Με αυτήν την υδρία, εσείς οι ίδιοι γίνεστε πράοι και κάνετε και τους άλλους πράους επίσης.
Αυτός εδώ επίσης έχει γίνει πράος. Και ο σύζυγος και η σύζυγος ζούνε μαζί. Δεν τίθεται θέμα του να
αφήσετε το σπίτι και την οικογένειά σας. Ωστόσο, όταν εκείνος ο στάβλος δημιουργήθηκε στην αρχή,
κάποιοι έπρεπε οπωσδήποτε να αφήσουν τα σπίτια τους. Για ποιο λόγο; Για να γίνουν ικανοί να καθίσουν
στην πυρά της γνώσης και να γίνουν πράοι. Μόνο όταν γίνετε πράοι εδώ, μπορείτε να γίνετε θεότητες εκεί.
Η γιόγκα της διάνοιας εσάς των παιδιών δε θα πρέπει πλέον να είναι προς το παλιό σας σπίτι. Οι διάνοιές
σας θα πρέπει να συνδέονται με τον Πατέρα, γιατί όλοι εσείς πρέπει να πάτε πίσω με τον Πατέρα. Ο



Πατέρας λέει: "Γλυκά παιδιά, Εγώ έχω έρθει ως ο Οδηγός σας, για να σας πάρω όλους πίσω στο σπίτι."
Εσείς είσαστε η Σιβ Σάκτι Πάνταβα Στρατιά. Εσείς είσαστε αυτοί οι οποίοι λαμβάνετε δύναμη από τον Σίβα,
την Παντοδύναμη Εξουσία. Οι άνθρωποι νομίζουν ότι η Υπέρτατη Ψυχή μπορεί να φέρει τους νεκρούς πίσω
στη ζωή, αλλά ο Πατέρας λέει: Πολυαγαπημένα Μου παιδιά, σε κάθε ψυχή έχει δοθεί ο δικός της αιώνιος
ρόλος, για να παίξει σε αυτό το δράμα. Εγώ είμαι ο Δημιουργός, ο Σκηνοθέτης και ο Πρωταγωνιστής. Εγώ
δε μπορώ να αλλάξω το ρόλο κανενός σε αυτό το δράμα. Οι άνθρωποι πιστεύουν ότι κάθε φύλλο κινείται,
σύμφωνα με τις οδηγίες της Υπέρτατης Ψυχής, αλλά η Ίδια η Υπέρτατη Ψυχή λέει: Και Εγώ επίσης
εξαρτιέμαι από το δράμα. Είμαι δεσμευμένος από αυτό. Δεν είναι ότι τα φύλλα κινούνται σύμφωνα με τις
εντολές Μου. Η έννοια της πανταχού παρουσίας έχει κάνει τους ανθρώπους της Μπάρατ εντελώς
πάμφτωχους. Μέσω της γνώσης που δίνει ο Πατέρας, η Μπάρατ για μία ακόμη φορά γίνεται εστεμμένη.
Άτσα.

Στα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά, που είχαν χαθεί για πολύ καιρό και τώρα ξαναβρέθηκαν, αγάπη,
ενθύμηση και καλημέρα, από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπάπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει
ναμαστέ στα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Προκειμένου να εισέλθετε στη δυναστεία του ήλιου στην αρχή, ας έχει πίστη η διάνοιά σας και ας
διεκδικήσετε πλήρεις βαθμούς. Να γίνετε ένας σταθερός Μπράμιν. Να κρατάτε αυτή την απεριόριστη
γνώση στην επίγνωσή σας.

2. 2. Παραμείνετε καθισμένοι στην πυρά της γνώσης και γίνετε πράοι, δηλαδή γίνετε αγνοί. Σβήστε τη
φωτιά της λαγνείας με αυτή τη γνώση και τη γιόγκα. Η διάνοιά σας πρέπει να είναι διαρκώς
συνδεδεμένη σε γιόγκα με τον Πατέρα.

Ευλογία: Είθε να λάβετε ένα μετάλλιο, με τη μορφή ενός εξυψωμένου σταδίου, στη Μπράμιν ζωή
σας και ως εκ τούτου, να γίνετε ένας αυτοκράτορας της ξένοιαστης (ανέμελης) χώρας.
Καθένας από εσάς έχει γίνει ένας Μπράμιν, για να κάνετε το προσωπικό σας στάδιο, το
καλύτερο όλων. Στη Μπράμιν ζωή, το εξυψωμένο σας στάδιο είναι η προσωπική σας
ιδιοκτησία: Είναι το μετάλλιο της Μπράμιν ζωής. Εκείνοι που λαμβάνουν αυτό το μετάλλιο,
παραμένουν διαρκώς σε ένα ακλόνητο, αμετακίνητο και συνεχές στάδιο και είναι διαρκώς
ξένοιαστοι (ανέμελοι). Γίνονται οι αυτοκράτορες της ξένοιαστης χώρας. Παραμένουν
ελεύθεροι απ΄ όλες τις επιθυμίες και είναι προσωποποιήσεις της άγνοιας της γνώσης της
επιθυμίας.

Σύνθημα: Πείτε "Μπάμπα μου", με αδιάσπαστη πίστη και μέθη και τότε η Μάγια δεν μπορεί να έρθει
κοντά σας.

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***


